支付宝改名瀚宝 花呗可以不还?

属于常规公司内部治理,跟大家没啥关系

近日,有网友发现支付宝(中国)信息技术有限公司更名为瀚宝(上海)信息技术有限公司,那么以后支付宝要叫瀚宝了?

据国家企业信用信息公示系统显示,蚂蚁金服旗下几家公司的名称、法定代表人或执行董事发生变更,比如,支付宝(中国)信息技术有限公司更名为瀚宝(上海)信息技术有限公司,支付宝(上海)信息技术有限公司更名为上海艺宝信息技术有限公司。

不过,这并不意味着支付 宝要改名叫瀚宝或者艺宝了。 支付宝方面表示,这些变更和 用户熟悉的支付宝没有一点 关系。

用户熟悉的支付宝,其公司名称其实是支付宝(中国)

网络技术有限公司,并不是上面改名的那两家公司。

从中国人民银行"支付业 务许可证"公示看,支付宝的 运营主体一直是支付宝(中国)网络技术有限公司。

成立于 2004 年 12 月的 支付宝(中国)网络技术有限 公司,早在 2014 年就将公司 的法定代表人从马云变更为 彭蕾,股东只有一个,是蚂蚁 金服。

而更名为瀚宝(上海)信息技术有限公司的支付宝(中国)信息技术有限公司,成立于 2008年,经营范围是计算

机软件的开发、设计、制作,销售自产产品;网络技术、多媒体技术的研发;软件系统集成的设计、调试和维护;提供相关技术咨询和技术服务。

对于此次变更,有知情网 友在评论区回复真相:不管怎 么更名,花呗都要还的。

支付宝官方也出来辟谣:不管怎么更名,花呗都是要还的!

也有网友在评论区调侃 起瀚宝这个名字:这是要和金 拱门凑个吃货家族?

支付宝账单刚出,更有网 友好奇:集福活动什么时候开 始?

这已经不是第一次乌龙 了。去年8月,支付宝(中国) 信息技术有限公司法人发生 变更,由马云变更为叶郁青,有消息将这一变动视为"支付宝法人变更"。

据悉,很多公司都会为自己注册很多家名字类似的公司,有时是为了响应相关政策,有时是为了争取税收优惠等,有时候是为了防止被其他公司抢注。越大的公司,往往注册的公司就越多。

蚂蚁金服也回复称:为了避免别人抢注,蚂蚁金服旗下有多家以支付宝为名称的公司

业内人士表示,上面这两家公司的变更,都是属于常规的公司内部治理,在大公司非常常见,只要不是核心主体公司的变化,就和大家没有什么关系了。 / 新华社

70平方米"豪华"吸烟区现身王府井引争议

控烟"底线"如何守?



王府井大街是北京地标性的商业街之一,而近期在王府井百货大楼东门广场出现了一个占地70多平方米的固定高台式"烟客"吸烟区。记者发现,烟民在该吸烟区"吞云吐雾"的同时常有游客行人停留休息,其中还有不少儿童在吸烟区奔跑玩耍。

北京市控制吸烟协会公 开表示,该吸烟区在建设理念 和规模上,与国家控烟规划和 北京控烟条例规定不符,甚至 有变相诱导青少年吸烟的风 险,建议立即拆除。

近日,北京控烟志愿者反映在王府井百货大楼东门广场出现了一个占地70多平方米的固定高台式"烟客"吸烟

区。该吸烟区集中建有13根不锈钢柱式烟灰缸、18把不锈钢柱式烟灰缸、18把不锈钢座凳、6块固定金属围挡,其中包括两个"烟客"广告牌和一个巨大的由许多烟圈组成的造型。

记者发现,该吸烟区位于 王府并步行街紧急疏散广场 和百货大楼紧急疏散通道上, 周围有金属围挡,并标有 "yanker"(烟客)字样。

腊月的北京虽然天气寒冷,但王府井大街上市民、游客仍然络绎不绝,其中不少人在该吸烟区驻足休息或"吞云吐雾",还有不少儿童在该吸烟区及周边奔跑玩耍。

"这个吸烟区从远处看就像一个咖啡厅的室外休息

区。"从四川来京旅游的周先生说,本想带孩子进去坐坐休息一下,却发现有不少人在吸烟,只好选择其他地方。

市民李女士说:"王府井 大街是北京具有代表性的商 业街,走在街上不时能闻到避 之不及的'二手烟',实在对不 吸烟的人有些'不公'。"

记者调查发现,"yanker"(烟客)是一项由北京中渡生态科技有限公司发起的"共享吸烟室"公益项目,宣称旨在改善吸烟环境,解决吸烟与健康、公共环境的矛盾问题。

据了解,该公司的经营范围本身就包括烟草零售,其"共享吸烟室"项目目前已有12间投入使用,分别落地长沙黄花机场、韶山景区、深圳宝安机场等。该公司创始人兼CEO王梓霖曾表示,希望在2020年落地2000个"共享吸烟室",覆盖全国主要地级市

相关报告显示,截至 2018年12月,我国至少已有 20个城市相继出台公共场所 禁止吸烟的地方性法规。北 京、上海、深圳牵头立法进行 全面禁烟,执法力度不断加 强。

在这样的背景下,许多公 共场所的吸烟室也相继关闭。 2016年10月底,上海火车站、 上海南站、上海虹桥站和上海 机场室内吸烟室全部关闭; 2019年1月,杭州萧山国际机 场国内、国际航站楼所有吸烟 室关闭。

北京市控烟协会会长张 建枢表示,在全社会控烟已成 共识的趋势下,再大规模地在 公共场所建立吸烟室显然不 妥,也与许多地方性法规相违 背

此外,《北京市控制吸烟条例》第十一条提出,吸烟区的划定应当遵守下列规则:(一)设置明显的指示标志和吸烟有害健康的警示标识;(二)远离人员密集区域和行人必经的主要通道;(三)符合消防安全要求。

据了解,进入冬季以来, 北京市违法吸烟投诉量大幅 上升,表明广大群众对在公共 场所违法吸烟行为从熟视无 睹到不可容忍,纷纷拿起控烟 法律武器维护自身健康权益 的意识在提升。

北京市控制吸烟协会表示,像王府井"烟客"一类的吸烟区在一定程度上侵犯了公众利益,将原本的大众休闲区变为少数人"吞云吐雾"独占的"乐园",让不吸烟的游客避之不及,特别是对老人、儿童更是伤害较重。

/新华社

烟酒为何使人上瘾?

香烟与酒精究竟如何影响 人的大脑和健康?近日,复旦大 学类脑智能科学与技术研究院 院长冯建峰教授领衔的国际合 作团队揭示了吸烟与饮酒具有 的不同神经环路机制,即使是 少量烟酒也会对人脑具有相反 的影响:吸烟人群对负面刺激 更不敏感,而饮酒人群对正面 刺激更加敏感,这可能是烟酒 致人上瘾的重要原因。

近日,该研究成果以《吸烟 脑连接减弱与饮酒脑连接增强》为题,在线发表在生物医学 领域权威期刊《eLife》上。同时,该论文被遴选为"eLife digest"特别报道。

冯建峰团队的最新研究结 果表明,吸烟人群的脑功能连 接呈现整体减弱的趋势,而饮 酒人群的脑功能连接呈现整体 增强的趋势。

复旦大学类脑智能研究院 青年研究员程炜解释道,脑功 能连接,也就是不同脑区间功 能信号的同步性,可以简单理 解为脑区间的协同性。人脑的 各种功能都需要不同脑区之间 的协同作用来完成。

"研究发现,吸烟组对脑惩罚功能的敏感性降低,而饮酒组对脑奖赏功能的敏感性升高。"冯建峰说,这也解释了长期吸烟饮酒人群对尼古丁和酒精的依赖。研究还发现这些和吸烟,饮酒关联的脑连接,与吸烟量、饮酒量以及冲动性行为都显著相关。

"值得警醒的是,通过数据驱动的方法,我们在研究中就能得出'少量的吸烟、饮酒也会表现出脑连接的异常,进而影

响人脑的认知等功能'的结论。"冯建峰表示,这也再一次提醒公众,传统认识的"小烟小酒不伤身"的观点可能导致错误的健康习惯。

据悉,此项研究历时两年。研究团队整合了美国人脑连接组计划以及欧洲青少年数据两大脑影像数据库,基于静息态功能磁共振脑影像数据对近2000例被试进行脑网络建模分析,分别找到了与吸烟、饮酒密切相关的神经环路。

呼吸道异物患儿激增 快听专家提醒!

瓜子、花生、开心果、回 形针、药丸、环形电池……这 些都是从儿童呼吸道里取出 的异物。记者从湖南省儿童 医院获悉,近期,医院接诊的 呼吸道异物患儿激增。专家 提醒,假期临近,儿童意外伤 害高发期也随之来临,家长 应注意预防儿童意外伤害。

湖南省五官专业委员会副主任委员彭湘粤介绍,在春节来临之际,很多人家中摆了各类零食(瓜子、花生、黄豆、糖果等),幼儿喜欢将糖果、花生、瓜子等放入口中,由于幼儿牙齿发育不全,不能将硬食物嚼碎,啮食制、如果嬉笑、哭闹、跌倒,容易将食物吸入气道,这是呼吸道异物发生的常见原

湖南省儿童医院耳鼻喉科主任赵斯君说,近期,医院收治的气管内误吸异物的患儿最小的才8个月,这些异物的种类有花生、葵瓜子、西瓜子、黄豆、蚕豆等,患儿必须进行支气管镜检和异物取出术,才能转危为安。

彭湘粤提醒,呼吸道异物 是常见的凶险性意外事故,5 岁以内儿童多见,尤其以刚 学会走路到两岁间的小儿发 病多,死亡率高。儿童将异物 误吸人气管后,会突然出现 剧烈呛咳,异物较大堵塞气 管时,可发生憋气、面色苍 白、呼吸困难甚至窒息的症 状。

专家提醒,家长不要给 3 岁以下的儿童吃带壳的食物,如瓜子、花生、豆类等;在孩子吃东西时,不可往孩子,孩子哭闹时,不可往孩子口中塞食物;尽量不要的的玩容易拆卸成小块等吸上。一旦发现孩子气管吸入异物,要尽快到有条件的医院行支气管镜手术将异物取出。

/ 新华社

想去滑雪 你要知道这些

严冬里,一场又一场雪过后,滑雪就成为了冬季运动的首选,但每个人都适合这项运动吗?如果你想去滑雪,你还需要知道这些!

滑雪运动有哪些好处? 增强心肺功能:滑雪属于 有氧运动,冬季滑雪能锻炼心

血管缩张的能力。 增强身体柔韧性:滑雪是 一项全身的运动,能够全方位 的锻炼和提高身体的协调能

力、平衡能力和柔韧性。 减掉多余的脂肪:滑雪和 跑步、游泳一样属于有氧运动,能够有效消耗热量。

滑雪的好处这么多,所有人都适合参加吗?

答案是否定的。

滑雪对人体的平衡掌控能力与力量有较高的要求,因此,存在器质性疾病的人群不适合滑雪,如:关节炎、半月板损伤、腰椎间盘突出、心律失常、高血压等。

/新华社